[Tomapuit yrsiTaM exKXuK
Bocemb KOXKaHBIX CallOkKEK
KTo oTBETHUT U3 peOsT
CKOJIbKO OBLIO BCEX YTAT?

#3aHATNAKOHAXNHON

S1610KM B cagy MoOCHENu
Mpz1 OTBEZIATH UX YCIIEIN
I1sTh pyMSIHBIX, HAJTUBHBIX
Tpu ¢ KUCIMHKOU
CKOJIBKO UX?

#3aHaTaKoHaAxXnHoM




Y sTOro nBeTka 8 6

YeTrIpe semnecrka
A CKOJIBKO JIETIECTKOB

Y ABYX TakuX IIBETKOB? 4 2

#3aHaTnaKoHaxmHom

[19Tb NMPOXXKOB Nexano B MUCKE. 5 3
[1Ba nnpoxka B3ana Jlapucka,

Elle oanH ctawmna Kmucka.

A CKOJIbKO e OCTaniocb B MUCKe? 2

#3aHAaTAKOHAXMHON




CeMb BeCE&nbIX NopocAT
Y KopbITUa B pad CTOAT.

7+2=

[lBa yLwnn B KpoBaTb JIOXKUTLCH,
CKONbKO CBMHOK Y KopbITUa?

7-

7-2=

#3aHAaTAKOHAXNHON

YeTblipe rycéHka n asoe yTaT

B 03epe nnaBaloT, TPOMKO Kpu4ar.

A Hy, nocuynTam NOCKOpen -

CKOJIbKO BCEro B BoAe Marsbliwen?

#3aHaTnaKoHaxuHon




[lpnBena rycbliHg — MaTb 7 5
CeMb AeTEN Ha Nyr rynaTh.

Bce rycaTa, Kak Kiybouku,
Tpu CblHKA, @ CKONbKO A04eK? 4

#3aHaTnaKoHaxnHom

YeTbipe cnesnbix rpyLu 6 4
Ha BeTouyKe Ka4yanochb |
[1Be rPYLWN CHAN naBnqua’ §
A CKOMbKO FpyLL OCTanoch? 2 1 :
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[JecsaTb nepeBbeB ObIIO B caay. 8
Bocemb cpybunu B NnpoLusioM roay, 6

OTBeT 4, pebsita, HAKAK He Haunay.
CKONbKO XX AiepeBbeB OCTaNoCh B cagy?

#3aHAaTAKOHAXNHON

Bbilna Kypoyka rynsTb.
3abpana cBouX LbINAAT. o+1= [-3=
CeMb 6exanu Brnepeau,
Tpu ocTanocb No3aau.

BecrokouTcs ux MaThb [+3= [+4=
N He MOoXeT cocuuTaTb,
CKonbKo 6b1N10 BCEX LbINAAT?

#3aHaTnaKoHaxnHon




LLlecTb MOpCKMX YepenaluaT 5

K MOplo cMHEMY cneLuar.

OpHoro novman [eHuc.

CKoMbKO K MOpIo f0bpannce? 4

#3aHAaTAKOHAXNHON

Paayry pucyeT Ceerta, o0+1

TONbKO KpacHOW KpacKu HETY.
KTO OTBETUT Ha BOMpPOC,
Ckonbko byaeT B HeM nonoc?
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#3aHaTnaKoHaxnHon




